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224ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e treze, na Sala 201 do Edifício Freitag  foi reunido 

em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo. Estiveram presentes os membros titulares 

do Conselho Administrativo: Lorena Passos Rosa Wendhausen Rothbarth (Presidente), Marcia Helena 

Valério Alacon (Presidente do Ipreville), Ulrich Beathalter, Vilson Meier, Luiz Carlos da Silva 

Januário, Roberta Sellmer Pereira, Clarice Maria Vieira, Belenice Rodrigues Nunes e ainda os membros 

suplentes: Leonor Maria Trisotto, Irving Ivo Hope. Registrou-se a presença do Conselheiro do Conselho 

Fiscal José Paulo Peixer, e do Sr. Tarcísio T. Júnior, representante do SINSEJ.  A presidente Lorena 

Rosa Wendhausen abriu a sessão realizando a leitura da convocação da reunião, na seqüência, discorreu 

a aprovação da ata número 223. A presidente do Ipreville, Marcia Helena Valério Alacon, 

cumprimentou o presidente do SINSEJ e parabenizou o sindicado pela eleição ocorrida no mês de 

março,  aproveitou ainda a oportunidade para reforçar a proposta de parceria com o Sindicado na 

questão da educação previdenciária dos servidores públicos municipais. A proposta da presidente do 

Ipreville é que a primeira ação de Educação Previdenciária aconteça com a diretoria do Sindicado, para 

que possam conhecer as ações do Ipreville nesta área. Além disso, Marcia Alacon presenteou o 

presidente do Sindicado dois livros organizados pela Associação Brasileira de Instituições de 

Previdências Estaduais e Municipais – ABIIPEM, os quais contém vários artigos sobre o regime próprio 

de previdência. Posteriormente, passou-se a palavra ao gerente financeiro do Ipreville Sérgio Luiz Miers 

que apresentou os demonstrativos: da Receita Arrecadada; das Receitas de Contribuições; Receitas 

Arrecadas: aplicações financeiras, receitas imobiliárias, receita dívidas, amortizações e déficit; Despesas 

pagas; Concessão de Benefícios; Resultado Previdenciário: Despesa Liquidada e Despesa Paga; Saldo 

Patrimonial e Financeiro do Instituto. Em seguida foi passada a palavra ao atuário Luiz Claudio Kogut, 

que apresentou a avaliação do Cálculo Atuarial Ano Base dois mil e treze, Data Base dia trinta e um de 

dezembro de dois mil e doze. Os resultados da avaliação atuarial deste exercício foram influenciados 

por uma série de fatores, sendo parte deles favoráveis ao resultado atuarial e parte deles desfavoráveis. 

Os fatores favoráveis foram o aumento do número de servidores ativos, passando de nove mil setecentos 

e sessenta e oito para dez mil cento e cinqüenta e nove  e a boa rentabilidade financeira observada no 

período. Os fatores desfavoráveis foram o aumento significativo das remunerações dos servidores 

ativos, aposentados, pensionistas, impactando nos compromissos futuros do plano, a mudança de tábua 

biométrica (IBGE 2009 para IBGE 2010), adoção da taxa de crescimento real de benefícios de 0,5% ao 

ano. No balanço geral destes fatores, considerando a negociação e o parcelamento da dívida contraída 

pela Prefeitura Municipal de Joinville em 2012, o plano passou a apresentar um déficit atuarial de 

R$9.786.027,37. Além disso, segundo o atuário, considerando que o déficit atuarial efetivo  representa 

apenas 0,17% da folha salarial futura, recomendou-se manter o plano de custeio e os parcelamentos para 

cobertura de insuficiência atuarial por mais um exercício e reavaliar este resultado nas próximas 

avaliações atuariais. Caso o déficit aumente, deverá ser proposta a revisão do plano de custeio para que 

o plano apresente perfeito equilíbrio financeiro e atuarial.  O atuário também informou que diante do 

seu conhecimento da realidade de outros RPPs no cenário nacional, O Ipreville encontra-se numa 

situação muito segura financeira e atuariamente, sendo uma referência nacional. Sem mais, eu, Aline de 

Souza Leal Ferrari redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros 
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